

为什么取名好望角？

葡萄牙是公元15世纪初西方探索新航路的“急先锋”。公元1415年，葡萄牙人侵占了非洲西北岸的休达港，以后又多次向南挺进，公元1471年到达了黄金海岸（今加纳）。公元1488年，葡萄牙航海家迪亚士远航到了非洲最南端的岬角——风暴角，因为那里风暴特别多。迪亚士在岬角看到了新航路的希望，也看到了通往富庶东方的希望，因此，将风暴角改名为好望角。好望角从此出名，而它的原名却很少再有人提起。

好望角的来历？

非洲大陆最西南端的著名岬角。在南非的西南端，北距开普敦48公里，西濒大西洋，北连开普半岛，这是一条细长的岩石岬角，长约4.8公里。地处大西洋和印度洋相汇之处，苏伊士运河未开通之前，是欧洲通往亚洲的海上必经之地。

1486年，葡萄牙探险家迪亚士奉国王之命，率探险队从里斯本出发，沿非洲西海岸向南航行，去寻找一条通往“黄金之国”——印度的新航道。当船队驶至大西洋和印度洋会合处的水域时，海面狂风大作，风雨交加。巨浪把船队推到一个无名岬角上，才免遭灭顶之灾。迪亚士将此地名命为“风暴角”。1497年11月，葡萄牙另一探险家达伽马率领远航队成功地绕过此角驶入印度洋，次年5月到达印度西南海岸，然后满载黄金、丝绸回到葡萄牙。葡萄牙国王约翰二世乃将“风暴角”改为“好望角”，以示绕过此角，带来了美好的希望。自此，好望角航道成为沟通欧亚的唯一海上通道，地理位置和战略位置十分重要。